[image: image1.png]CeTteBou Onok nutaHusa Tuna bl-24/4/P

v MakcuManbHbIV BbIXOAHOW TOK 4 A

v' CBeTtoanoaHasaA UHAUKaLUs
BbIXOAHOIO HanpsHXeHUs

v' 3awmTta oT neperpysku
M KOPOTKOro 3aMbIKaHUsA

v 3awmTta OT nepeHanpsKeHUA

Ha3Ha4yeHue
briokn nutaHma Tuna BM1-24/4/P npefHasHadeHbl Ans

B 3MEeKTPONUTaHUA CPeAcTB U3MEPEHUI, aBToMaTumsalun, a
Takxe NpubopoB TENEKOMMYHUKALUN U MHDOPMATUKK.
Briok nuTaHna MoxHo ycTaHaenueaTbk Ha DIN-peiike unu
KpenuTb K TOPU3OHTaNIbHOW KOHCTPYKUMM MpU NOMOLLU
OTBEPCTUIA B HUXKHE naHenu Broka.
[ Brnokn nutaHms moryT paboTaTb napanfensHo Apyr ¢
@ LPYrom, a TakKe WMEeIOT BO3MOXHOCTb MOAKIIOYEHUS
| aKKyMynsaTopoB Ans Oy epupoBaHms.
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diad - N | 1 I | Ina koHTponsa paboTbl 6nok NUTaHUsA cHabXeH CBETOBOWA
b I 1 I | CUrHanuaaumeil u cBA3aHHEIM C Hell perneiHbIM BLIXOLO0M.
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= - [ 1 ] TexHNn4YeCKne xapakTepucTUKu
: 3 : : : : BxofHoe HanpsikeHue oT 187 g0 253B, 50Ty
= | g I 1T ] oT 260 a0 360 B nocT. Tok
1 |2 g I 1 I 1 BxoaHomn Tok makc. 0,9 A
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- L I 1 I 1 M3meHeHUe BbIXOAHOIO HanpAXeHus
E S [ 1 [ | OT U3MEHEHUS HaNpPSKEHUSA CeTU <0,5%
HE (=] s L 11 ] MN3meHeHUe BbIXOAHOIO HanpsiXKeHus
a > : : : : OT U3MEHEHUS BbIXOAHOro ToKa <1%
A a— I 1 I 1 MNynbcauumn BbIXOAHOTo HaMpsXKEHUA Vp < 100 MB
@ 3awuTta oT nepeHan psKeHus 115-125% Uo
| 3awuTta oT neperpy3Kku no Toky 105-115% o
100 KnQ > 80%
MpoyHoCTb U3oNALUK:
CeTb — BbIXOj, 5300 B nocT. Tok
ceTb — Kopnyc 2100 B nocT. Tok
BbIXoA — Kopnyc 500 B nocT. Tok
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L E‘l CTeneHb 3aWMUTbI KOopnyca IP 20
IOunanasoH paGounmx TemMnepaTtyp
OKpyXarowen cpeabl oT -10 go 55°C
TemMnepatypa XxpaHeHuUA oT -25 fo 85°C
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CneunanbHoe UCNONTHEHUE:
Iio6oe BLIXOLHOE HanpsiXeHue oT 5 ao 48 B

Kon pns 3akasa
] Br-24/4/P





